
 

 

 

 

H αυτοδιοίκθςθ είναι ευκφνθ απζναντι ςτον ςυμπολίτθ, είναι χρζοσ για καλφτερθ 

ποιότθτα ηωισ, είναι δθμιουργία και πρόοδοσ. 

Ο διμοσ είναι το ςπίτι μασ, ο κοινόσ μασ τόποσ, τα όνειρα, οι μνιμεσ μα πάνω από 

όλα είναι θ ψυχι μασ.! 

Η Δφναμθ Δθμιουργίασ, είναι το αποτζλεςμα, τθσ κοινισ αγωνίασ πολιτϊν, που δεν 

γυρίηουν τθν πλάτθ ςτα προβλιματα τα δικά τουσ και των άλλων, δε βολεφονται με 

το λίγο, τθν μετριότθτα και τθν εφκολθ διαχείριςθ, απλά, για να περνά ο καιρόσ και 

να περνάνε καλά οι λίγοι που διαχειρίηονται τθν τοπικι εξουςία. 

τθν Δφναμθ Δθμιουργίασ, δεν υπάρχουν επετθρίδεσ, αξιϊματα και τιτλοφχοι. 

Τπάρχουν απλοί άνκρωποι, εκελοντζσ, που ηθτοφν το αφριο να είναι καλφτερο από 

το χκεσ, που τουσ απογοιτευςε. 

Δεν είμαςτε οι μοναδικοί που αγαπάμε τον τόπο μασ, δεν είμαςτε οφτε οι φωτεινοί 

παντογνϊςτεσ που  ζχουμε  μαγικζσ λφςεισ. Επίςθσ δεν είμαςτε επαγγελματίεσ οφτε 

του διμου, οφτε τθσ αυτοδιοίκθςθσ. 



Η ςυμμετοχι μασ ςτισ δθμοτικζσ εκλογζσ είναι θ ανάγκθ μασ, να βάλουμε το δικό 

μασ λικαράκι ςτον τόπο μασ. Είναι θ ανάγκθ να αγωνιςτοφμε για όςα μασ ενϊνουν. 

Είμαςτε μία ομάδα ανκρϊπων, που πιςτεφουμε ςε ζνα κοινό ςχζδιο, ζχουμε 

βαςικζσ αρχζσ που δεν καταπατάμε, ςεβόμαςτε τθν γνϊμθ και τθν ςυμμετοχι όλων. 

Σο 2019 οι ςυμπολίτεσ μασ με τθν ψιφο τουσ, μασ όριςαν να προςτατεφςουμε τα 

δικαιϊματα τουσ και  τα ςυμφζροντα τθσ πόλθσ από τθν κζςθ τθσ αξιωματικισ 

αντιπολίτευςθσ. 

Αποδείξαμε ότι χωρίσ κομματικζσ ςθμαίεσ, χωρίσ να ζχουμε πίςω μασ μικρά ι 

μεγάλα ςυμφζροντα, χωρίσ τθν ςτιριξθ των διαχρονικϊν παραγόντων που 

επθρεάηουν τθν κοινι γνϊμθ, καταφζραμε να φτάςουμε ςτα ίςια, ζνα δθμοτικό 

κακεςτϊσ, που είχε όλα τα παραπάνω, διαχειριηόταν τθν εξουςία και ελζγχει τουσ 

διαφλουσ επικοινωνίασ λειτουργϊντασ ιςοπεδωτικά. 

Η Δφναμθ Δθμιουργίασ είναι μία μεγάλθ παράταξθ, με δομι, ςχζδιο, ανκρϊπουσ να 

το υποςτθρίξουν και πάνω από όλα οι ίδιοι οι ςυμπολίτεσ μασ υπζδειξαν ςαν τον 

κφριο φορζα τθσ αλλαγισ ςτον διμο Λουτρακίου-Περαχϊρασ-Αγίων Θεοδϊρων. 

Ο ελάχιςτοσ ςεβαςμόσ μασ ςτουσ πολίτεσ είναι πλζον να τιμιςουμε τθν επιλογι-

επικυμία του και να αλλάξουμε τον διμο. 

Με αίςκθμα ευκφνθσ, με απόλυτο ςεβαςμό ςτουσ ςυναδζλφουσ μασ τθσ 

αντιπολίτευςθσ αλλά και ςε όςουσ επικυμοφν τθν μεγάλθ αλλαγι, απευκφνομαι 

ςιμερα ςτουσ κκ. Λογοκζτθ,Καραπανάγο,Βαςιλείου, Ζερβό και Αςθμακόπουλο και 

τουσ καλϊ ςε ςυμπόρευςθ για τθν ανατροπι που ζχει ανάγκθ ο τόποσ μασ. 

Η πρόςκλθςθ μου αυτι είναι δθμόςια και όχι προςωπικι, διζπεται από αρχζσ και 

δεν ςτοχεφει ςτθν δθμιουργία αντι-δθμαρχιακοφ μπλόγκ. Κάτι τζτοιο δεν κα είχε 

καμία αξία και καμία χρθςιμότθτα για τον διμο μασ.Δεν μασ αφορά. 

Οι πολίτεσ περιμζνουν από εμάσ ζνα μινυμα κετικό, περιμζνουν εφαρμόςιμεσ 

προτάςεισ, ζναν άλλο τρόπο διοίκθςθσ, με ςεβαςμό ςτον κεςμό, τθν προςταςία των 

πιο αδφναμων, τθν άμεςθ βελτίωςθ τθσ ποιότθτασ ηωισ τουσ. 

Δεν ςασ καλϊ να «ρίξουμε» τον κ.Γκιϊνθ. Αυτό κα το κάνουν οι πολίτεσ. 

ασ καλϊ να κτίςουμε όλοι μαηί τθν επόμενθ θμζρα του διμου μασ. 

1. Να κζςουμε και να ςυμφωνιςουμε ςε  ΚΑΘΑΡΟ ςχζδιο για το καηίνο και τθν 

Σουριςτικι, χωρίσ μιςόλογα και υπεκφυγζσ, για να προςτατεφςουμε τουσ 

εργαηόμενουσ και τθν δθμοτικι περιουςία. 

2. Να προςδιορίςουμε τισ ΚΟΚΚΙΝΕ γραμμζσ για τθν προςδοκϊμενθ ανάπτυξθ 

τθσ περιοχισ και να ορίςουμε τι είδουσ ανάπτυξθ ζχουμε ανάγκθ. 



3. Να ιεραρχιςουμε και να διεκδικιςουμε τα μεγάλα ζργα υποδομισ που 

δεκαετίεσ είναι ςε ςυρτάρια ι ςτα όνειρα μασ. Να δεςμευκοφμε ςτθν 

προςπάκεια για υλοποίθςθσ τουσ. 

4. Να ςχεδιάςουμε τθν ανάπτυξθ των περιοχϊν του διμου που ζχουν 

εγκαταλειφκεί, όπωσ θ Βόρεια πλευρά των Γερανείων. 

5. Να βγοφμε από τθν εςωςτρζφεια και να ανοιχκοφμε ςτον κόςμο και τθν 

αγορά, ιςχυροποιϊντασ το τουριςτικό μασ προϊόν για να διεκδικιςουμε 

μερίδιο ςτον υψθλοφ επιπζδου τουριςμό 

6. Να ανοίξουμε τουσ κεςμοφσ και το δθμαρχείο  ςτθν κοινωνία και να 

αςχολθκοφν και πάλι οι πολίτεσ με τον διμο τουσ. 

7. Να βελτιϊςουμε από τθν πρϊτθ κιόλασ μζρα τθν ποιότθτα ηωισ όλων. 

8. Να δθμιουργιςουμε ζνα διμο κοντά ςτον άνκρωπο, ιδιαίτερα ςε όςουσ το 

ζχουν ανάγκθ. 

9. Να επιςτρζψουν ςτουσ ςυμπολίτεσ μασ τα χαμόγελα και θ υπερθφάνεια 

τουσ 

10. Να πάμε τον διμο Λουτρακίου-Περαχϊρασ-Αγίων Θεοδϊρων ςτθν κορυφι! 

Ρόλοι υπάρχουν για όλουσ, όπωσ και ευκφνεσ υπάρχουν για όλουσ. 

Η Δφναμθ Δθμιουργίασ, ανοίγει ςιμερα τον δθμόςιο διάλογο. Χωρίσ αποκλειςμοφσ 

ι όρουσ. Μοναδικόσ όροσ το ςυμφζρον των δθμοτϊν μασ. 

Άμεςα κα κατακζςουμε με τρόπο ΔΗΜΟΙΟ (πάντα και μόνο  δθμόςιο), τισ κζςεισ 

μασ για τα παραπάνω ςαν βάςθ ςυηιτθςθσ με όλεσ δυνάμεισ που πιςτεφουν θ 

ανατροπι τθσ ςθμερινισ δθμοτικισ αρχισ είναι θ αφετθρία για ζνα καλφτερο 

μζλλον. 

ασ καλϊ ςε μία δθμιουργικι ςυμπόρευςθ νίκθσ και αλλαγισ. 

ασ ευχαριςτϊ 

ΜΑΡΙΑ ΠΡΩΤΟΠΑΠΠΑ 

Επικεφαλισ Δφναμθσ Δθμιουργίασ 

 

 


